	Prénom : …………………………
	Date : ……………………………………………………
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	5 – 0,5 = …………
5,6 – 0,5 = …………
5,4 – 0,5 = …………
	5 – 0,05 = …………
5,7 – 0,05 = …………
5,4 – 0,05 = …………
	5 – 0,005 = …………
5,9 – 0,005 = …………
5,2 – 0,005 = …………


1./ Pose en colonnes et calcule les soustractions suivantes, puis vérifie tes résultas en calculant les preuves associées :

	3 007,5 – 89,43 = 2 918,07
	73 248 – 0,569 = 73 247,431
	84,723 – 9,65 = 75,073

	3101017, 510

–   1  1 18 9,14 3 

2 9 1 8, 0 7

	
	7 3 2 4 8,101010

–               10,1516 9 

7 3 2 4 7, 4 3 1

	
	814, 712 3

–   1  9,16 5 0 

7 5, 0 7 3
	

	2 918,07 + 89,43 = 3 007,5
	73 247,431 + 0,569 = 73 248
	75,073 + 9,65 = 84,723

	121911 8,10 7

+        8 9, 4 3

3 0 0 7, 5 0

	
	7 3 2 417,1413 1

+              0, 5 6 9

7 3 2 4 8, 0 0 0

	
	17 5, 10 7 3

+      9, 6 5 0

8 4, 7 2 3
	


	375 – 8,307 = 366,693
	4 007,92 – 18,83 = 3 989,09
	600,07 – 20,09 = 579,98

	3 715,101010

–       1 18,1310 7 

3 6 6, 6 9 3

	
	4101017, 912

–   1 1 11 8,18 3 

3 9 8 9, 0 9

	
	61010, 1017

–    1 1210,10 9 

 5 7 9, 9 8
	

	366,693 + 8,307 = 375
	3 989,09 + 18,83 = 4 007,92
	579,98 + 20,09 = 600,07

	31616,1619 3

+        8, 3 0 7

3 7 5, 0 0 0

	
	131918 9,10 9

+         1 8, 8 3

4 0 0 7, 9 2

	
	151719,19 8

+      2 0, 0 9

6 0 0, 0 7
	


	951,045 – 823,95 = 127,095
	1,06 – 0,907 = 0,153
	37,051 – 18,503 = 18,548

	9 511,1014 5

–    81213,19 5 0 

1 2 7, 0 9 5

	
	1,10 610

–   10, 910 7 

0, 1 5 3


	
	317,10 511

–  1118, 510 3 

1 8, 5 4 8
	

	823,95 + 127,095 = 951,045
	0,907 + 0,153 = 1,06
	18,548 + 18,503 = 37,051

	81213,19 5 0

+    1 2 7, 0 9 5

9 5 1, 0 4 5

	
	10, 910 7

+    0, 1 5 3

1, 0 6 0

	
	1118, 514 8

+    1 8, 5 0 3

3 7, 0 5 1
	


2./ Complète :

	512 , 9

–  13 4 , 2
1 8 , 7 
	
	310 9,1415

– 1  817,15 7
2 2 1, 8 8
	
	71217,1017

– 121217,12 8
4 9 9, 7 9
	
	714,1210 7
–  1 14,15 2 7

6 9, 6 8 0
	


